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FisiCA — QUESTOES DE 17 A 24

17.

18.

19.

O grafico abaixo ilustra a posigdo x em fungao do tempo de um objeto em movimento retilineo. Das opgdes
abaixo, a alternativa que mostra CORRETAMENTE o sinal das velocidades desse objeto em cada um dos
instantes é:

a) Va>0, V<0, V>0 x(t)
b) Vx>0, V>0, V=0 1
C) Va<0 , V=0 , V>0 A
d) Va<0, Vg=0, V<0
Cc
B
0 .
0 t

A figura abaixo ilustra uma pessoa equilibrando um caminhdo por meio de um elevador hidraulico. O
caminhdo tem 10 toneladas de massa e esta apoiado sobre um pistdo cuja area € de 6 m?. Sabendo que a
area do pistdo no qual a pessoa atua é de 30 cm?, € CORRETO afirmar que o valor do médulo da forga que
esta pessoa exerce sobre o pistdo é de:

(Considere a aceleragio da gravidade local g=10 m/s*)

a) 50N

b) 150N
c) 200N
d) 500N

Uma lente esférica bicéncava é feita de um polimero transparente de indice de refracdo n=1.4. A lente é
inserida em trés meios diferentes: ar, glicerina e agua, cujos indices de refragdo sdo n,=1.0, Ns=1.3 €
ngic=1.5, respectivamente. No que se refere as propriedades da lente imersa em ar, agua e glicerina, nesta
ordem, € CORRETO afirmar que ela é:

a) divergente, convergente e convergente.
b) convergente, convergente, divergente.
c) convergente, divergente, divergente.

d) divergente, divergente, convergente.
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20. Um corpo de massa m = 300 kg repousa sobre um suporte de massa desprezivel. O suporte, por sua vez,
repousa sobre duas balangas em forma de tridngulo, conforme ilustrado na figura abaixo. A aceleragdo da
gravidade local é g=2 m/s®. Sabendo-se que a massa encontra-se duas vezes mais préxima da balanca a
esquerda que da balanca a direita, € CORRETO afirmar que as leituras fornecidas pelas balangas a
esquerda e a direita, respectivamente, serao:
a) 1000N e 2000 N suporte
b) 400N e 200N ﬁ /
c) 1500N e 1500 N
d) 2000N e 1000 N Q Q
21. Uma linha de trem feita com trilhos de uma liga de aco esta sendo construida em uma regido de variagdes
extremas de temperatura. O comprimento dos trilhos é de 3 m quando medido a uma temperatura de -20 °C.
Sabendo-se que a linha de trem deve funcionar em temperaturas entre -20 °C e 40 °C e que o coeficiente de
dilatagcdo térmica do ago é a=10x10° °C™', a alternativa que representa CORRETAMENTE a menor
distancia de separagao entre os trilhos é:
a) 2,0 mm
b) 1,5 mm
c) 1,0 mm
d) 0,5 mm
22. O gréfico abaixo ilustra a pressdo de um gas ideal em fungdo do seu volume durante uma expanséo
isotérmica de um estado inicial A até um estado final B. Das alternativas abaixo, a que CORRETAMENTE
representa o volume final Vg é:
a) 600 litros . A
b) 1200 litros E 20{--- ;
c) 800 litros e
d) 1800 litros 3 :
4 :
: B
L - SR .
600 Ve
Volume (litros)
23. A figura abaixo ilustra a associagdo de capacitores idénticos de capacitancia C. Das alternativas abaixo, a

que CORRETAMENTE representa a capacitancia equivalente entre os pontos 1 e 2 é:

a) C/3 | ]
b) 3C/2
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24. Quatro cargas pontuais estao dispostas ao longo de uma linha nas configuragbes A, B e C conforme mostra
a figura abaixo. Sabe-se que todas as cargas, exceto a carga q,, estdo fixadas rigidamente por nano-
alfinetes neutros e invisiveis e que a carga qg € negativa e esta em equilibrio. Em relagdo as cargas Qq, Q, e
Q; € CORRETO afirmar que:

a) Q;>0, Q,>0 e Q>0 do N\ a
A,
b) Q,<0, Q,>0 & Q=0 @ ® a) Q)
C) Q>0, Q>0 e Q3=0 q
d) Q;<0, Q,<0 e Q;>0 0
) Q0. Q<0 e Qs 5. (@) (1) @)

®
@
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